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Kratki pregled ponude izborne i fakultativne nastave u školskoj godini 

2017./2018. 
 

Francuski jezik – fakultativna nastava za 1., 2. i 3. razrede 

Temeljni cilj je početno učenje francuskog jezika – postupnim svladavanjem novog jezičnog sustava 

učenike želimo osposobiti za razumijevanje lakšeg pisanog i zvučnog teksta.  

Dio ukupnog fonda sati  posvećen je samostalnom i istraživačkom radu učenika radu učenika putem 

prezentacija, izrade on-line plakata, korištenjem brojnih web stranica posvećenih francuskom jeziku i 

sl. Organiziranjem pjesničko-glazbenih večeri te usvajanjem jezika putem scenskog izričaja (govorenje 

poezije, skečevi, dramske vježbe) omogućujemo učenicima stjecanje novih spoznaja na zanimljiv i 

njihovoj dobi primjeren način. U sklopu nastave predviđen je posjet kazališnim i drugim kulturnim 

događanjima (koncerti, izložbe, predavanja) povodom mjeseca Frankofonije, europskog dana jezika, 

mjeseca knjige, kao i posjet institucijama bitnim za promociju francuskog jezika primjerice Francuskoj 

alijansi i Medijateci.   

Talijanski jezik i kultura – fakultativna nastava za 3. razrede 
Nastava obuhvaća bolje upoznavanje talijanske kulture i jezika te proširenje vokabulara i gramatičkih 

struktura i razumijevanja kroz gledanje talijanskih filmova, obradu tematskih tekstova, slušanje i 

obradu  talijanskih pjesama i poznatih kancona, suradnju s Talijanskim kulturnim centrom koji 

organizira kino projekcije i razne druge događaje i manifestacije, poput onih za upoznavanje poznate 

talijanske gastronomije i slično.  

Dio ukupnog fonda sati  posvećen je i samostalnom i istraživačkom radu u vidu kraćih referata i izrade 

plakata povezanih s tematikom koja se obrađuje.  

Novinarstvo – fakultativna nastava za sve razrede 

 Nastava je organizirana u radioničkom obliku – subotom (u 9 sati početak) u školi, a često i 

izvan škole u knjižnicama, domovima kulture i sličnim ustanovama koje organiziraju 

besplatne radionice. 

 Učenici u praktičnom obliku tijekom godine upoznaju sve novinarske vrste i osnovne 

zakonitosti novinarstva. 

 Skupina je mješovita tako da stariji polaznici podučavaju i pomažu mlađima.  

 Svaki se tjedan objavljuju učenički članci na zidnim novinama koji prate školska i izvanškolska 

zbivanja. 

 Jednom godišnje objavljuje se školski list (u siječnju) na kojem se radi tijekom cijele školske 

godine kojim se sudjeluje na Smotri Lidrano. 

 Polaznici aktivno sudjeluju u organizaciji većine školskih aktivnosti i projekata (npr. područna 

smotra Lidrano, projekt zamjene učenika i profesora, Dani Pešče, humanitarne akcije, Dojdi 

osmaš i sl.) 
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Dramsko-scensko stvaralaštvo – fakultativna nastava za sve razrede 

 Nastava je organizirana u radioničkom obliku – subotom (u 10:30 sati početak) u školi, a 

često i izvan škole kada skupina posjećuje scenske radionice ili sama gostuje svojom 

predstavom u knjižnicama, drugim školama i sličnim ustanovama. 

 Učenici u praktičnom obliku tijekom godine upoznaju osnovne zakonitosti scenskoga izričaja. 

 Tijekom godine nastaju najmanje dvije scenske igre koje osmišljavaju i stvaraju sami polaznici 

uz podršku mentorice. 

 Redovito se sudjeluje na Smotri Lidrano gdje naše skupine već godinama postižu odlične 

rezultate. 

Zborsko pjevanje – fakultativna nastava za sve razrede 

Pjevanjem u zboru razvijaju se pjevačke sposobnosti i potreba za izražavanjem, potiče se kreativnost 

te razvijaju osobnosti učenika i njihovih umjetničkih sklonosti. Također se  razvija glazbena memorija, 

stječe se samopouzdanje u javnim nastupima, razvija osjećaj za suradnju i potrebu skupnog 

muziciranja, razvija se  naklonost prema kulturnoj i nacionalnoj baštini. Dođi i zapjevaj u zboru III. 

gimnazije! 

Humane vrednote , prva pomoć i samopomoć – fakultativna nastava za 2. razrede 

Ciljevi fakultativne nastave : 

 osposobiti mlade za pružanje prve pomoći u  svakodnevnim životnim situacijama kod kuće, na   
putu do škole , u školi , uslijed ozljeđivanja ili naglo nastupajućih bolesti 

 jačati kod učenika pozitivan duh humanosti te ih  poticati na  međusobno pomaganje 

 razvijanje tolerancije, poštovanja, razumijevanja i solidarnosti među svim ljudima  

 naglašavanje potrebe za uključivanje u akcije Crvenog križa te u rad mreže Mladih Hrvatskog 
Crvenog Križa 

 upoznati  povijest i djelatnosti  Međunarodnog pokreta Crvenog križa  i  Hrvatskog Crvenog 
križa 

 upoznati se s pravima  djeteta i ljudskim pravima 
 

Aktivnosti:  

 priprema za natjecanje iz prve pomoći i humanih vrednota  

 razmjena  iskustava  i druženje sa učenicima drugih škola i naše škole uključenih u mrežu 
Mladih Hrvatskog Crvenog križa 

 provođenje  akcija solidarnosti Crvenog križa : Zagrepčani Zagrepčanima; Solidarnost na djelu 

 organizacija akcije dobrovoljnog darivanja krvi za punoljetne učenike i profesore  

 priprema pokazne vježbe iz prve pomoći za Dan škole 

 održavanje tematskih  radionica  prve pomoći na satovima razredne zajednice 
 

Fakultativna nastava održava se svake druge subote od 9 do 12 sati. 

Hortikultura – fakultativna nastava za sve razrede 

Nastava hortikulture treba učenicima omogućiti razumijevanje bioloških pojava, osnovno povezivanje 

metoda i tehnika biološkog istraživanja prirode, primjenu znanja iz botanike i fiziologije bilja u 

svakodnevnom životu i proizvodnji te razvijanje sposobnosti znanstvenog mišljenja i samostalnog 

rješavanja problema. Učenici sudjeluju u uređenju škole i školskog vrta te svojim aktivnostima 
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oplemenjuju školski prostor. Nastava se većinom odvija tijekom tjedna, a pojedine aktivnosti uređenja 

škole subotom u dogovoru s voditeljicom. 

Sveci i blaženici Katoličke Crkve – fakultativna nastava za 1. i 3. razrede 

Učenici će upoznati i usvojiti ključne pojmove – svetac i blaženik te upoznati postupke beatifikacije i 

kanonizacije. Pomoću predmeta usvojiti će potrebu za nasljedovanjem svetaca i blaženika po primjeru 

njihovih dobrih djela. On im također želi pomoći postupno oblikovati vlastite spoznaje i osobnu 

moralnu svijest te na taj način postati osposobljeni za poznavanje i vrjednovanje čovjeka i svijeta, 

povijesnih činjenica, izvora, različitih područja i dimenzija života, različitih vrsta govora i načina 

religioznog izražavanja. 

Način realizacije nastave: teorijska obradba pojedinog sveca i blaženika, izradba seminarskih radova i 

terenska nastava (posjet, prema mogućnostima, nekim od svetišta koja su posvećena svecima i 

blaženicima), priprema i objava članka u školskom listu o posjetu pojedinom svetištu, uređenje panoa, 

prezentacija rada škole. 

 

Religije svijeta – fakultativna nastava za 2. i 4. razrede 

Učenici će upoznati svjetske religije, njihovu povijest i obilježja. Prepoznat će utjecaj religija svijeta na 

kulturu i društvo kroz povijest. Osim toga upoznat će religije na našem prostoru. 

Hrvatska nacionalna baština – fakultativna nastava za 2. i 4. razrede 

Cilj nastave je upoznavanje učenika s nacionalnom i kulturnom baštinom Hrvata. Učenici će istražiti 

posebna obilježja svih naših županija i njihovih kulturnih obilježja. Također će upoznati posebnu 

prepoznatljivost i kulturno obilježje Zagreba. 

Politika i gospodarstvo – fakultativna nastava za 4. razrede 

Nastava ovoga predmeta prati nastavu predmeta Politika i gospodarstvo te joj je osnovni cilj 

pripremiti učenike za polaganje državne mature. Gradivo obrađeno na nastavi obvezatnog predmeta 

se proširuje i provjerava rješavanjima ispita s prošlih državnih matura. 

Debatni klub – fakultativna nastava za sve razrede 

Mladi smo debatni klub poznat kao Krašuljci i krašotice. Učimo kako postavljati teze i argumentirano 

zastupati mišljenja i stavove, da bismo te vještine prezentirali na debatnim turnirima u organizaciji 

Hrvatskog debatnog društva. 

Građanski odgoj i obrazovanje – fakultativna nastava za 1. i 3. razrede 

Ove se godine planiramo baviti financijskom pismenošću, odnosno uronit ćemo u svijet konkretne 

primjene novca i hvatanja u koštac sa svim zamkama koje ona pred nas postavlja. Uz to spremamo 

projekte za smotre projekata iz područja GOO – a, kao i za sudjelovanje na Simuliranoj sjednici 

Hrvatskoga sabora i Simuliranim suđenjima. 

Zabavna fizika (fizika zabavnog parka) – fakultativna nastava za 3. razrede 

Kroz istraživanje primjene zakona mehanike u zabavnim parkovima ponavljaju se stečena znanja iz 
mehanike i potiče učenike na njihovu primjenu. U timskom i projektnom radu učenici osmišljavaju 
primjenu fizikalnih zakona u svakodnevnim situacijama. Istraživačka nastava između ostalog služi i kao 
priprema za državnu maturu. Predviđen je i odlazak u  Zabavni park Mirnovec u Biogradu na Moru. 
Održava se nekoliko subota + odlazak na terensku nastavu. 
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Web dizajn i multimedija – fakultativna nastava za sve razrede 

Kroz projektni rad i izradu samostalnih digitalnih sadržaja učenici se upoznaju s uređivanjem slika, 
videa i ostalih multimedijalnih sadržaja. Također se upoznaju s tehnikama izrade mobilnih aplikacija, 
te osnovama uređivanja web stranica. 

 

Elementarna matematika  – fakultativna nastava za 3. razrede 

Priprema za državnu maturu kroz rješavanje zadataka s državne mature koji odgovaraju gradivu 
trećeg razreda. 
 

Elementarna matematika – fakultativna nastava za 4. razrede 

Priprema za državnu maturu kroz rješavanje zadataka s državne mature koji odgovaraju gradivu  
prva tri razreda. 
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Izborna i fakultativna nastava – sport 

Košarka, (SVI), (nastava u tjednu 20:00) 

 Osnovne individualne tehnike  

 Osnove taktike  

 Pripreme za natjecanje 

Badminton, (SVI), (nastava u tjednu) 

 Osnove tehnike 

 Upoznavanje s pravilima igre 

 Igra 

Tenis, (SVI), (nastava u tjednu) 

 Osnovne tehnike udaraca 

 Igra 

Vježbe za duh i tijelo, (SVI), (nastava u tjednu) 

 Serija predavanja i praktičnog rada s ciljem učenja i usvajanja vježbi za jačanje muskulature i 

povećanje opće funkcionalnosti organizma 

 Aktivnosti usmjerene na potpunu opuštenost i mentalni odmor kao glavni cilj rekreativnog 

bavljenja sportom 

Rukomet, (SVI), (nastava subotom) 

 Osnovne individualne tehnike  

 Osnove taktike  

 Pripreme za natjecanje 

Atletika, (SVI), (nastava u tjednu) 

 Osnovne tehnike različitih disciplina 

 Programiranje treninga 

 Pripreme za natjecanje 

Plivanje, (SVI), (nastava subotom ili nedjeljom) 

 Osnove različitih plivačkih tehnika 

 Programiranje treninga 

 Pripreme za natjecanje 

Odbojka, (SVI), (nastava u tjednu 20:00) 

 Osnovne individualne tehnike  

 Osnove taktike  

 Pripreme za natjecanje 

Stolni tenis, (SVI), (nastava subotom) 
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 Osnovne tehnike udaraca 

 Igra 

Planinarstvo, (SVI), (nastava vikendom i praznikom)  

 planinarske ture u Hrvatskoj i Sloveniji 

 tematska predavanja 

 grupni projekti 

Nogomet, (SVI), (nastava u tjednu) 

 Osnovne individualne tehnike  

 Osnove taktike  

 Pripreme za natjecanje 

Šah, (SVI), (nastava u tjednu)  

 nastava u skladu s projektom „Šah uz školu“ Garija Kasparova 

 

 

 


